



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по информации о госпитализации ребенка в Санкт-Петербурге**



В СМИ сообщается, что в медицинское учреждение в Санкт-Петербурге доставлен ребенок с черепно-мозговой травмой и другими телесными повреждениями. Согласно публикации, очевидцами происшествия указано, что телесные повреждения малолетним получены вследствие действий ранее судимого мужчины, на руках которого был ребенок. Сообщается также, что мать мальчика, находившуюся на месте происшествия, госпитализировали с алкогольным отравлением.

Следственными органами СК России по г. Санкт-Петербургу по данному факту организована проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад о предварительно



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

установленных обстоятельствах.

06 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815338>